



Следователи Ершовского и Марксовского межрайонных следственных отделов поздравили воспитанников подшефного дома-интерната и реабилитационного центра с детским праздником



1 июня 2018 года следователи Ершовского и Марксовского межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили с Международным днем защиты детей воспитанников ГБУ СО «Ершовский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями», подшефного Орловского дома-интерната и оказали им поддержку.

Пожелав ребятам крепкого здоровья и удачи, сотрудники ведомства высказали слова благодарности за воспитание подрастающего поколения и педагогическим коллективам.



В свою очередь в честь праздника ребята вместе с педагогами показали гостям праздничные концерты, исполнив песни и прочитав стихотворения.

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1232189>